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WanduaINns

1. WanguAINmas (Vector - Value Function)

a

Qe 1.1 Awuald o = 2(t), y = y(t), z = 2(t) Juaunsdeiuusiasy 15en
<x 2(t) > TnguAnweInTeendunaes (Vector Function)

[en z = x(t), y = y(t), z = 2(t) M@Usznau (Component Function) Ua4 7(t)

A

f19879 1 NI TUAINABIIINAUNSHDLUL

11 =3t y=2sint, z = 3cos2t o ¢ Wusmuaddla 9
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f18819 2 AUN1TBIILUSIESUVRIeATUAINIAs Al UL

21 F(t) = 4ti + 25+ — Dk o ¢ Wudwiusida q

A19874 3 NTYUNTINVRIRIATUAINWBSHD LU

31 Fl—sint=(t+1)i +2t; e t Wuduuaila

32 T(t) = <cos t, sint> e o<t<n

3.3 F(t)= <COS t, sint, t> de 0<t<2r
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2. alinvasnenTuALINADS

7(t) Jduilsndumanees way L 1Wunnwesla q uad im7(t) = L

t—a
=3 =~ s A - v vy 2 & a P
Asiallannmeassal 7 = 7(t) Wilna L viwuiauasiianiaile t — a
Y
_ 3
r(t) L _
?'(fs)
r(ty)
0 [ > X

& () = < (1), y(t), z(t)> ud lim 7(f) = lim<:c(t), y(#), z(t)>

t—a t—a

3o lim 7 (¢ <hm z(t hm y(t), lim z(t)>

t—a t—a

A20819 1 mm“ﬁmaqﬂqﬂsuuml:mmaimalﬂu

1.1 11m< 31, 4t>

t—2

22—t ot t

i + ]+4/<:

1+3
2!
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1.6 01 7(t) = <Sltrzlt, 2 cos [%2], %> 2 lim 7 (%)

n t—o00

2
1701 7(t) = <2t R i > M lim 7(¢)

t—o00

t
1.8 6 7 (t) = (In(t) = In(t + 5))i + 9% j + & qem lin 7(t)
t 5 2t
1.9 7(t) = AR R e . PR lim 7(£)

5 +1 2"+tj 241 P—

1 t5 A t6 /: t3 R ) R
2 i i+ 2k e lim 7(¢)
6' 2t t—o00

1.10 0 7(t) =
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3. AufaLlasasanduAInmes

e 3.1 WAduAnnmes 7(t) Aelllesn t = o LilsaenrdesiuReulaseliil

¥

1. 7(a) walg

a1

2. lim7(t) um
t—a
5. lm#(r) = 7(a)
waznamliin 7(1) sewdlesuutadia I dileddu 7(1) doidlesyna ¢ fleguutag I

f19819 1 NITUIANUADLTLDIVIHINTUAIINKBS AN U iR Ul

q

1.1 7(t) = (3+1)i — cos2t j + Tk a8l £ =0
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v

4. dUNUSVRININTUAWINADS

q

[

i 7(t) Wuilsidumnnnes udr 7(t) 9347 ¢ Anewdlonn 9 ety daulsznouves
7(t) aansameyiuslan ¢ lnenflsidudiusenauves 7(t) fie ayiusvesilendudulsenay

909 7(t) Tufe &1 7() = 2(0) + y(t)] + 2Ok udr F() = /()i + v (1)) + 2 (D)

=/

A0819 1 99 7(1) way (1) vesilinduaanmesiniualineluil

11 7(t) = (4% — 2t + 5)7 + sin 2t J + 3e*'k
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ayWusuas Dot product wag Cross product vasWenduAwInmas

—/ Y A

1. (@9 =i-7+i

— —,

2. (Ux®) =uxv +i' xy

faoe19 2 WA ii(t) = <2t, £, 0> wae U(t) = <cos t, t, 1> AN

22 (ix¥) =ixv +u' xv
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5. USnusvasienguanInnes

a v 6

drilsddudnneed 7(t) fufensiusie R(t) laefl B'(t) = 7(t) wawnsalddydnuel

psduinsaludndnwnves 7(t) lasutuilsnduniase Ao f?(t)dt = R(t) + ¢ udle @ Junnmes

asil fatudn 7 () = 2(t)i + y(£)] + 2tk ud

[Ftydt = [adti+ [yt + [ =)tk +¢
#0819 1 2nABuTindavesitaiduainnesaeluil

1.1 7#(t) = 4t4 + 2w sin 27t § 4 9%k



